
Offerte  

valide

dal 7 al 

23/04/2011

COLTIVIAMO 
IL TUO 
RISPARMIO!
Scopri le nostre 
proposte a prezzi 
vantaggiosi.

REGOLAMENTO:
Dal 7 al 23/04/2011 per ogni e 50,00 di spesa in un unico scontrino vi sarà 
consegnato un buono da e 20,00 che potrete utilizzare dal 2 all’8/05/2011 
per il pagamento dei vostri acquisti che superano i e 50,00 di spesa. Il buono 
da e 20,00 sarà cumulabile per ogni multiplo di e 50,00, ossia: per ogni 
e 50,00 di spesa sarà possibile consegnare un solo buono da e 20,00 in fase 
di pagamento. E’ spendibile solo presso il negozio emittente. 
Buono non utilizzabile per l’acquisto di prodotti già in offerta o scontati 
dal punto vendita.

Valido dal ................... fino al ................................... presso il di ................................
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2/05 8/05/2011
Buono non utilizzabile per l’acquisto di prodotti già in offerta o scontati dal punto vendita.

Fantastici
buoni acquisto

PER VOI 

Rasaerba 
a scoppio a spinta 

Edition 40 B
motore Al-Ko 4 hp, 

cilindrata 118 cc, 
largh.

taglio 40 cm,
altezza taglio

 20-65 mm, 
ideale per 

superfici 
fino a 

700mq.
Cod. 437012

Lit. 307.867

e159,00-11,17%
e 179,00

GAZEBO 
IN METALLO 
VERNICIATO

telo in poliestere 
color ecrù 

e doppio tetto.
Zanzariere 

con zip comprese.
 Cm. 300x300xH 270

 Cod. 440432

Lit. 269.142

e139,00-12,58%
e 159,00

TOTALE  Cod. 441707

Rasaerba 
elettrico 
Rotak 32

 potenza 1200 W, 
largh. taglio 32 cm, 

altezza taglio 
20-60 mm, 

capacità cesto 31 lt,
ideale per superfici 

fino a 150 mq

RISPARM
e 20,00

RISPARM
e 20,00

RISPARM
e 29,90

RISPARM
e 20,00

BARBECUE 
MODELLO 

DENVER
in muratura 

con griglia cromata, 
utilizzabile solo 
con carbonella. 

Mis: cm 86x56xH 181
Cod. 159666

Lit. 191.691

e99,00-16,81%
e 119,00

idropulitrice
 Black&Decker
1500W, 120 bar, dotata di 
lancia turbo, idrospazzola, 

spinner lavapavimenti 
e kit schiumogeno 

con serbatoio. 
Riponendo 

la lancia
si trasforma 
da portatile

in “carrellata”. 
Cod. 363323

Lit. 174.071

e89,90-24,45%
e 119,00

Lit. 191.691

e99,00-23,2%
e 128,90

€€ 99,00

+
€€ 29,90

Tagliabordi 
ELETTRICO

potenza 250 W, 
diametro taglio 25 cm, 

peso 1,7 Kg

TENDA A 
BARRA QUADRA

struttura in acciaio e alluminio, meccanismo 
a manovella, montaggio a parete o a soffitto. 

Cm. 300x200 Cod. 306686-340963-4

Lit. 307.867

e159,00-20,1%
e 199,00

RISPARM
e 40,00

RISPARM
e 29,10



per ragioni di spazio alcuni prodotti potrebbero essere DISPONIBILI solo su ordinazione

ELETTROUTENSILI e ACCESSORI

RISPARM
e 20,00

trapano 
a percussione 

710w 
Black&Decker

reversibile, velocità elettronica 
variabile, mandrino auto 

serrante 13 mm. In valigetta. 
Cod. 438947

€59,90
Lit. 115.983

€€ 79,90

-25,03%

MARTELLO 
TASSELLATORE 

DEMOLITORE 
BRIKSTEIN

n° giri 800/min, 
n° percussione 3.200/min, arresto della funzione 
di percussione per uso perforatore, arresto della 
funzione di rotazione per uso scalpello, attacco 

SDS-Plus, impugnatura supplementare. In dotazione 
valigetta, mandrino supplementare, 

3 punte per pietra e 2 scalpelli. Cod. 172343

PREZZO
SPECIALE €74,90

Lit. 145.027

POTENZA
1.250 W

SMERIGLIATRICE ANGOLARE 
BLACK&DECKER

potenza W. 710, 
diametro mola mm. 115, 
velocità 10.000 giri/min.,

 tasto blocca albero.
Compresi nel 

prezzo valigetta, 
3 dischi taglio e 

1 disco diamantato 
Cod. 32556

€42,95
Lit. 83.163

Levigatrice 
orbitale

 brikstein
design ergonomico, 

impugnatura soft grip. 
Potenza 150W, 
11.000 giri/min, 

piastra mm. 90x187 
Cod. 172340

PREZZO
SPECIALE €14,90

Lit. 28.850

Generatore 
di corrente

potenza 2400W, 
motore 4 tempi 196 cc, 

serbatoio lt 15, 
consumo 1,2l/h. Cod. 438933

PREZZO
SPECIALE €229,00

Lit. 443.406

ASPIRATUTTO 
INOX LT. 20
potenza 1250 W., 

aspira liquidi o polveri, 
Ø tubo aspiratore mm. 36, 

contenitore in acciaio inox da lt. 20; 
4 ruote girevoli, adattatore per tubo 

aspiratore da mm. 64. 
In dotazione filtro carta, 

filtro in spugna, tubo aspiratore 
mm. 36, 2 tubi rigidi Ø mm. 36, 

1 ugello grande, 1 spazzola.
Cod. 353978

€49,90
Lit. 96.620

€€ 59,90

-16,69%

COMPRESSORE 
BLACK&DECKER 

LT. 24 AD OLIO
potenza input 2 hp, pressione 

massima 8 bar, aria aspirata 200 lt/min.
Cod. 74086

PREZZO
SPECIALE €99,90

Lit. 193.433

set 22 cacciaviti 
assortiti

Cod. 440359

€12,90
Lit. 24.978

€€ 14,90

-13,42 %

CASSETTA PORTA UTENSILI
in materiale plastico con 2 cerniere in metallo, 

2 organizer sul coperchio e vaschetta 
interna estraibile. Cm. 49x25x25h 

Cod. 20345

€14,90
Lit. 28.850

€€ 19,90

-25,13%

SET 
2 PANNELLI 

+ 2 MENSOLE 
+ 50 GANCI 

PORTA
 ATTREZZI

in polipropilene ideali 
per ordinare

 i vostri attrezzi.
Misure totali: 

cm. 100x18xH 50
Cod. 158328

€13,90
Lit. 26.914

€€ 15,90

-12,58 %

set 8 chiavi 
combinate

al cromo vanadio
Cod. 365203

PREZZO
SPECIALE €9,90

Lit. 19.169

BOX AUTO 
PORTABAGAGLI 

in polipropilene, capacità 320 lt, 
carico massimo 50Kg. 

Cm. 131x78x38. Cod. 171146

€79,90
Lit. 154.708

€€ 124,00

-35,56%

mountain bike 26
in acciaio con cambio 18 velocità, modello donna o uomo, 

colori assortiti
Cod. 423546-423541

€89,90
Lit. 174.071

LUBRIFICANTE CASTROL 
GTX 15W40 PER AUTO

lubrificante minerale per motori 
a benzina e diesel. Lt 4 . Cod. 347546

€14,90
Lit. 28.850

€€ 17,00

-12,35%

Olio Tamoil Shot
2 tempi, minerale, lt1

Cod. 60485

PREZZO
SPECIALE €3,50

Lit. 6.777

ACCESSORI AUTO e CICLO

6 RATE MENSILI
38,17e

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0% TASSO 0%TASSO 0%*

Compreso
 nel prezzo set 
avvitamento 
e foratura 
   titanium 
da 46 pezzi 
del valore 

complessivo 
di e 28,00.

OMOLOGATO
TUV

RISPARM
e 44,10

Compresi nel prezzo
5 punte extra e detector 

rilevatore metalli 
del valore complessivo 

di e 24,90.

Compreso nel prezzo
kit gonfiaggio 5 pezzi

compressore 
portatile compatto 

1,5 hp, 180 lt/min. Completo di accessori e pistola 
con manometro. Cm 46,5x12,2x33. Cod. 438875

€69,90
Lit. 135.345

€€ 79,90

-12,52%

trapano 
avvitatore 

doppia 
batteria 

V12 Bosch
2 batterie da 12V, 

mandrino autoserrante, 
25 regolazioni della coppia, 

caricabatteria 1 ora. 
Cod. 347513

€89,95
Lit. 174.167



GIARDINAGGIO

• visitate il nostro sito www.bricoio.it •

Tagliabordi 
elettrico 
GL 250 QS
potenza 250 W, 

diametro taglio 23 cm, 
attacco diretto 
cavo prolunga.

Cod. 437787

PREZZO
SPECIALE €24,95

Lit. 48.310

Tagliabordi 
elettrico 

Contour 500xt
potenza 500 W, 

diametro taglio 25 cm, 
lunghezza cavo 12 mt,

 ruota dal design 
unico per bordare 

accuratamente.
Cod. 361263

€49,00
Lit. 94.877

€€ 59,00

-16,95%

TAGLIASIEPI 
GT 100-QS

potenza 400W, 
lungh. lama cm. 41, 

spessore taglio mm. 16,
lame a movimento 

contrapposto.
Cod. 116645

€49,00
Lit. 94.877

€€ 54,95

-10,83%

Spiral Kit Basic
composto da:

• 10 mt di tubo spiralato
• presa per rubinetti filettati ¾”

• raccordo automatico
• raccordo automatico 

con Aqua Stop
• lancia a spruzzo
• supporto murale 
con viti e tasselli

Cod. 363671

€19,90
Lit. 38.532

Elettrosega
 GK 1630

potenza 1600W,
 lunghezza barra cm. 30, 
interruttore di sicurezza, 

arresto catena in 0,15 sec.
Cod. 32496

PREZZO
SPECIALE €59,90

Lit. 115.983

CARRELLO 
AVVOLGITUBO HT 3420

dotato di: 
• tubo da 5/8” mt. 20 
• lancia • 3 raccordi 

Cod. 438022

Lit. 67.576

e34,90-22,27%
e 44,90

CENTRALINA 
IRRIGAZIONE 

WT 4000
attivazione manuale dell’irrigazione per un max di 

120 min. Display smontabile per una programmazione 
più comoda.Funziona con 1 pila da 9V (non inclusa).

Cod. 437634

Lit. 48.213

e24,90-16,72%
e 29,90

rubinetto 
da giardino

Ø 1/2” Cod. 56971

€3,90
Lit. 7.551

€€ 4,90

-20,41 %

TUBO INNAFFIO 
RETINATO

diam. mm.15, lunghezza 
mt. 15, completo 

di pistola con getto 
regolabile 7 funzioni 

e raccordi. Cod. 162263

PREZZO
SPECIALE €19,90

Lit. 38.532

Avvolgicavo 
con disgiuntore, dotato 

di cavo lunghezza 
mt. 15, sezione 3x1,5 

doppio isolamento, 
4 prese universali.

Cod. 66510

PREZZO
SPECIALE €19,90

Lit. 38.532

RISPARM
e 32,00

RISPARM
e 20,00

Rasaerba a scoppio 
semovente Edition 46 BR

motore Al-Ko 4 hp, cilindrata 118 cc, larghezza taglio 46 cm,
altezza taglio 20-70 mm, ideale per superfici fino a 1400mq.

Cod. 437013

Lit. 385.318

e199,00-9,13%
e 219,00

Compresi nel prezzo 
guanti da giardino

trattorino cg 12,5/98
potenza 12,5 hp, 414 cc, larghezza taglio 98 cm, altezza taglio 

25/80 mm, scarico laterale, consigliato fino a 4.000 mq. Cod. 361139

€1099,00
Lit. 2.127.961

PREZZO
SPECIALE

Rasaerba 
elettrico

 EU 350
potenza 900 W, 

larghezza 
taglio 33 cm, 
altezza taglio 

25-55 mm, 
capacità

cesto 27 lt, 
ideale 

per superfici 
fino a 250mq.

 Cod. 438030

€49,00
Lit. 94.877

PREZZO
SPECIALE

Decespugliatore 
a scoppio 

SG 930 GBL
motore 29,9 cc, larghezza 

taglio 42 cm, asta dritta 
25 mm, peso 5,4 Kg.

Cod. 437792

€119,00
Lit. 230.416

PREZZO
SPECIALE

LANCIA 
A PISTOLA 
PREMIUM

impugnatura ergonomica, 
getto regolabile. Cod. 437605

€11,90
Lit. 23.042

PREZZO
SPECIALE

NOVITà

NOVITà
NOVITà

PREZZO
SPECIALE

6 RATE MENSILI
183,17e

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0% TASSO 0%TASSO 0%*

Pompa 
a pressione 

Saint Tropez 
getto regolabile, capacità 2 lt, colori assortiti.

Cod. 414591

PREZZO
SPECIALE €7,90

Lit. 15.297

Pompa Sommersa 
Acque Sporche 

Sdp5000                               
potenza 250 W, portata 

max. 5000 l/h, prevalenza max. 5 m, 
per l’evacuazione o il trasferimento 

di acqua sporca con particelle 
grandi fino a 3 cm. Cod. 380583

€49,00
Lit. 94.877

€€ 55,00

-10,91 %

Cesoia Isio II
batteria al litio 3,6 V, 

larghezza taglio 8 cm, 
peso 0,55 Kg, 

con lama sfoltirami 11 cm.
Cod. 410965

PREZZO
SPECIALE €79,00

Lit. 152.965



per ragioni di spazio alcuni prodotti potrebbero essere DISPONIBILI solo su ordinazione

GIARDINAGGIO ed ARIA APERTA

Zoccoli da giardino
realizzati in morbido materiale EVA, 
resistenti, flessibili e leggeri, misure 

e colori assortiti.
Cod. 412580-1-2-4-5-7

€5,90
Lit. 11.424

€€ 6,90

-14,49 %

Balconiera 
in ferro

colore canna di fucile, 54 cm.
modello fisso “Gioia” 

Cod 412632

PREZZO
SPECIALE €5,99

Lit. 11.598

Kit 
Mediterraneo

composto da: 
• 2 balconiere canna di fucile

• 2 cassette con sottocassette 
color terracotta 52 cm.

Cod. 414582

PREZZO
SPECIALE €12,90

Lit. 24.978

MAXI 
FIORIERA 

TERRAE 
cm 80, colore terracotta 

o grigio fumo.
Cod. 375790-414466

€24,90
Lit. 48.213

€€ 30,50

-18,36%

Sfera siepe bosso
disponibile Ø cm 23, 30 e 40. 

Cod. 411483-4-440586

A partire da:

€9,90
Lit. 19.169

€€ 11,90

-16,81%

sedia
in faggio laccato bianco

 dim. cm 43x49xh79 Cod. 40586

€15,50
Lit. 30.012

€€ 18,90

-17,99%

tavolo 
in faggio laccato bianco

dim. cm 80x60x72h Cod. 91934

€39,90
Lit. 77.257

€€ 50,00

-20,2%

sedia con braccioli 
in alluminio e abs, colore nero

Cod. 412901

PREZZO
SPECIALE €57,90

Lit. 112.110

 

tavolo allungabile 
 rettangolare, in alluminio e abs, colore nero

misure cm. 152/210x90xH 72 
Cod. 412900

€265,00
Lit. 513.112

€€ 297,00

-10,77%

RISPARM
e 50,00 SET IN RATTAN 

SINTETICO
e metallo, composto da: 

• 2 sedie • panca cm 120 
• tavolino cm. 75x45xH 38, con vetro. 

Completo di cuscini
Cod. 440431

€269,00
Lit. 520.857

€€ 319,00

-15,67%

6 RATE MENSILI
44,17e

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0% TASSO 0%TASSO 0%*

6 RATE MENSILI
44,83e

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0% TASSO 0%TASSO 0%*

SET
 grill
22 pezzi,

 in acciaio inox, 
con manico in legno Cod. 440436

€19,90
Lit. 38.532

RISPARM
e 50,00

BARBECUE 
MODELLO

 RIO
in muratura 

e pietra 
ricostituita, 

griglia cromata, 
nuova finitura 

del piano: 
liscio 

effetto marmo. 
Cm. 125x54xH 220

Cod. 438962

€229,00
Lit. 443.406

€€ 279,00

-17,92%

BARBECUE 
MODELLO VULCAN

a carbonella, con griglia cromata 4 posizioni, 
ripiani in legno e ruote, cm 86x48xH 94. 

Cod. 440443

Lit. 133.603

e69,00-12,66%
e 79,00

CARBONELLA 
DI LEGNA

Kg 3
Cod. 386554

PREZZO
SPECIALE €3,29

Lit. 6.370

barbecue 
MODELLO EUROLAVA GAS
griglia in acciaio inox, 2 bruciatori a gas 
ad accensione piezoelettrica, con ruote. 

Completo di pietra lavica e coperchio, 
cm 47x43xH 83 Cod. 45017

€119,00
Lit. 230.416

PREZZO
SPECIALE

6 RATE MENSILI
38,17e

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0% TASSO 0%TASSO 0%*

€2,90
Lit. 5.615

TERRICCIO 
UNIVERSALE

vegetale, indicato per floricoltura 
e giardinaggio, lt 50 Cod. 72956

RETE 
OMBREGGIANTE

ideale per l’occultazione 
e per ridurre l’effetto 

del sole su gazebo 
e pergolati. Colore verde, 

schermatura 90%, mt. 2x5
Cod. 86808

PREZZO
SPECIALE €8,90

Lit. 17.233

Siepe finta
non attira gli insetti 

ed è lavabile, 
disponibile 

nelle misure 
mt 1x3 e 1,5x3.

 Esempio: mt 1x3
 Cod. 158737

€25,00
Lit. 48.407

€€ 33,90

-26,25%

RISPARM
e 32,00



ARIA APERTA

Rotoli 
di finto prato 

pretagliato
dim: H2xL3 mt. Cod. 440990

€39,90
Lit. 77.257

€€ 55,00

-27,45%

RISPARM
e 15,10

• visitate il nostro sito www.bricoio.it •

FARETTO 
SOLARE 8 LED 

FORMA PIETRA
Cod. 440067

€8,90
Lit. 17.233

€€ 12,00

-25,83%

LAMPADA 
SOLARe

animaletti assortiti
Cod. 440068

€9,90
Lit. 19.169

Serie quadrata
composta da applique up e down 

e sospensione, in alluminio pressofuso, color 
ruggine, H cm. 33, attacco E27 max. 60W

Cod. 361823-4-5

€7,90
Lit. 15.297

€€ 9,90

-20,2 %

APPLIQUE OVALE
in alluminio, cm 30xH 17 

colori: bianco e nero, 
max 100W.

Cod. 121148-9

€6,90
Lit. 13.360

€€ 9,50

-27,37%

Lampade a risparmio energetico Genie
formato tubi dritti, 

attacco E14 ed E27, 
potenza 8, 11 e 18W, luce calda. 

Cod. 379373-5-7

€4,99
Lit. 9.662

€€ 7,10

-29,72 %

Lampada a risparmio energetico
3 tubi, attacco E27, 

potenza 15 e 20W, luce calda, 
dotata di sensore crepuscolare.

 Cod. 347652-4

€5,90
Lit. 11.424

€€ 7,90

-25,32%

ILLUMINAZIONE ed ELETTRICITà

SCALA 
5 GRADINI 

in ACCIAIO
con gradini 

a doppia saldatura 
superiore ed inferiore,

montante 
posteriore rinforzato.

Cod. 118691

€24,90
Lit. 48.213

€€ 32,50

-23,38%

TRABATTELLO
piano in legno antiscivolo con 

botola cm. 61x46, portata
max kg. 150, H max cm. 390

Cod. 439403

€299,00
Lit. 578.945

€€ 350,00

-14,57%

SCALE e TRABATTELLI

SCALA MULTIUSO
telescopica in acciaio

 con cerniere di bloccaggio 
munite di dispositivo di sicurezza 

antiapertura e antichiusura 
semiautomatico, 

piedini antisdrucciolo, gradini 4+4.
Cod. 104970

Lit. 96.620

e49,90-23,23%
e 65,00

CANCELLETTO PER STACCIONATA
in pino impregnato in autoclave, cm 100xH 100. 

Cod. 126352

€23,90
Lit. 46.277

€€ 28,00

-14,64 %BORDURA
in pino impregnato, ideale per 

adattarsi ad aiuole con forme varie, 
mis. cm. H 20xL 250, Ø cm. 5. 

Cod. 118370

€6,90
Lit. 13.360

€€ 8,90

-22,47%

Staccionata
in pino impregnato in autoclave, cm.180xH 100 

Cod. 126349

€26,90
Lit. 52.086

€€ 32,50

-17,23%

PERGOLA 
ADDOSSATA 

JUNIOR
in pino silvestre impregnato in autoclave, 

cm 300x280xH 240 (fissaggi a terra non compresi) 
Cod. 439433

€149,00
Lit. 288.504

€€ 169,00

-11,83 %

RISPARM
e 20,00

FIORIERA 
CON 

GRIGLIA
in legno 
di pino 

silvestre
 impregnato 
in autoclave 

cm 75x30
xH 150

Cod. 439907

€34,90
Lit. 67.576

€€ 41,00

-14,88%

SCONTO 20%
suLLE ZANZARIERE a rullo orizzontali e verticali

per porte e finestre DELLA SERIE BAZAR

Colori bianco e bronzo
Cod. 414040-1-34-36-38-32-35-37-39-33

INSTALLAZIONE SENZA L’USO DI ATTREZZI 
CON VELOCITà DI RISALITA REGOLABILE

RISPARM
e 15,10

RISPARM
e 51,00

Cad.

6 RATE MENSILI
49,83e

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0% TASSO 0%TASSO 0%*

PIASTRELLA
composita legno-plastica, 

carrabile, lunga durata, 
installazione ad incastro, 

antiscivolo, colori cotto, 
verde e legno, cm 40x40x4,5

Cod. 440306-7-5

€3,50
Lit. 6.777

€€ 4,50

-22,22%

copertura ONDULINE 
lastra bituminosa colore rosso classico.

Dim: 200x95cm
Cod. 377863

€10,90
Lit. 21.105

€€ 12,90

-15,5%



COLORIFICIO

FISSAMURO
isolante fissativo 
murale all’acqua, 

per superfici murali 
vecchie e nuove 

all’interno 
e all’esterno. 

1 lt. Resa 50 mq
Cod. 122901

€7,90
Lit. 15.297

€€ 9,90

-20,2 %

SMALTO EXTRA 
BRILLANTE

smalto sintetico 
per esterni ed interni, 

per legno e ferro, 
dotato di ottima 

copertura, pennellabilità 
ed elevata resistenza 

agli agenti atmosferici, 
elevata brillantezza. 750 ml. 

Resa 12mq. 16 colori. 
Cod. 127386

€14,50
Lit. 28.076

€€ 18,00

-19,44 %

Quarzo 
fine

 Boero
pittura murale

 per esterni, 
elevata copertura. 

Resa 30 mq. lt 5
Cod. 413407

€26,90
Lit. 52.086

€€ 33,50

-19,7%

FRESH 
CUCINE & BAGNI

Idropittura murale 
bianca, supertraspirante, 

igienizzante, pronta 
all’uso, per locali 

umidi e poco areati, 
non gocciola. 

Resa 40 mq. Lt. 4.
Cod. 76166

€13,90
Lit. 26.914

€€ 18,90

-26,46%

RISPARM
e 15,00

“T2020”
pittura murale

 bianca traspirante, 
ideale per tutti 

gli ambienti. 
Resa 132mq. 12lt 

Cod. 438335

€39,90
Lit. 77.257

€€ 54,90

-27,32%

LEGNOSAN
impregnante 

all’acqua per la 
protezione e 

la decorazione 
di tutti i tipi di legno, 

pronto all’uso, 
inodore. 

Disponibile in 11 colori. 
Resa 9 mq. Ml 750 

Cod. 41418

€9,90
Lit. 19.169

€€ 12,30

-19,51 %

KIT RULLO 
+ PERTICA

rullo 22 cm 
+ pertica allungabile 

fino a 2 mt con 
sistema 

di bloccaggio 
System Blok

Cod. 71600

€8,90
Lit. 17.233

TEMPERA
 BRICO IO

di alta qualità, 
dotata di un elevato 

punto di bianco. 
Resa 182 mq. Lt. 14. 

Cod. 121559

€16,90
Lit. 32.723

€€ 20,90

-19,14 %

LAVABILE
 BRICO IO

 idrorepellente di alta 
qualità, per interni 

ed esterni, indicata 
per salotti e camere. 
Lt. 14. Resa 154 mq

Cod. 119641

€46,50
Lit. 90.037

€€ 57,90

-19,69%

IDROPITTURA 
TRASPIRANTE

alta traspirabilità, 
previene la formazione 

di condensa, 
bianco luminoso. 

Lt. 14. Resa 180 mq
Cod. 127741

€19,90
Lit. 38.532

€€ 24,90

-20,08%

DETTOFATTO
pittura murale 

traspirante 
a mano unica, 
ideale per tutti

gli ambienti, 
disponibile in 

14 nuovi colori. 
Resa 45 mq. Lt. 5.

Cod. 413907

€25,90
Lit. 50.149

€€ 31,90

-18,81 %

SILICONE 
UNIVERSALE

 trasparente 
con pistola 

280ml
Cod. 440974

€4,90
Lit. 9.488

per ragioni di spazio alcuni prodotti potrebbero essere DISPONIBILI solo su ordinazione

SISTEMAZIONE CASA

Pattumiera Pattù
bidone da 50 Lt in plastica 

con coperchio colorato
Cod. 441665-3-4

€17,90
Lit. 34.659

€€ 25,00

-28,4%

cassoncino 
a soffietto 

36 lt
Cod. 421074

PREZZO
SPECIALE €14,90

Lit. 28.850

Stendi-
biancheria 
da esterno

in acciaio 
con copertura 

in resina. 
Mt. 18 di stenditura

Cod. 170195

€19,90
Lit. 38.532

€€ 26,00

-23,46%

KIT SACCHI 
SOTTOVUOTO

composto da: 
2 sacchi cm 60x50, 

2 sacchi cm 70x100, 
1 sacco cm 80x120 

+ 5 profumatori
Cod. 439439

€19,90
Lit. 38.532

€€ 29,00

-31,38 %
Disponibile anche 70 lt. Cod. 421075

TRASPIRANTE
 BRICO IO

per interno 
ad effetto bianco 

opaco. Ideale per 
ambienti 

particolarmente soggetti 
a formazione di 

condensa. 
Resa 196 mq. 

Lt. 14Cod. 121558

PREZZO
SPECIALE €34,90

Lit. 67.576

Set 
3 bauli Natural box

in cartone, colori assortiti, 
misure cm. 52x29x20 Cod. 439448

€3,50
Lit. 6.777

€€ 4,00

-12,5 %

CONTENITORE SOTTOLETTO
In materiale plastico trasparente 

con coperchio in tinta pastello. 
Cm. 60x40xH 18 Cod. 45067-352987

€6,90
Lit. 13.360

€€ 8,50

-18,82%

Disponibile anche cm. 60x80xH 18 
Cod. 45066-352983

CONTENITORE
 MULTIUSO

in materiale plastico, 
utilizzabile sia all’interno 

che all’esterno,
 ideale per la sistemazione 

di biancheria, giocattoli, attrezzi 
e oggetti per il tempo libero. 

Dotato di impugnature laterali.
 Cm. 54x54x57h. Cod. 85056

€29,90
Lit. 57.894

€€ 38,50

-22,34%

cassettiera 
multiuso

Realizzata in 
materiale plastico, 

dotata di 4 cassetti 
e ruote piroettanti. 

Montaggio semplice 
e rapido. Cm.40x40x80h

Cod. 166007-122873-1

€21,90
Lit. 42.404

€€ 26,50

-17,36%



• visitate il nostro sito www.bricoio.it •

• alto con vano porta attrezzi 
e 4 ripiani. Cm 65X37XH173

Cod. 426109-15

€69,90
Lit. 135.345

€€ 79,90

-12,52 %

ARMADI 2 ANTE
in resina, 

colore grigio/nero.
Disponibili: 

• basso con 1 ripiano, 
cm 65X37XH93

Cod. 426107

€34,90
Lit. 67.576

€€ 39,90

-12,53 %scaffale 
a 5 ripiani 

in pvc ecologico, 
cm 168x115x40

Cod. 438819

€59,90
Lit. 115.983

€€ 69,90

-14,31 %

Scaffale 
a bullone

zincato, con 5 ripiani, 
ideale per esterni, 
cm 100x40xh185

Cod. 438633

€29,90
Lit. 57.894

€€ 38,50

-22,34%

ARREDO BAGNO e ACCESSORI

porta biancheria 
in bamboo con sacco asportabile 

in cotone, diam. cm. 35xh60. 
Disponibile nei colori marrone 

scuro o naturale
Cod. 420065-7

€13,90
Lit. 26.914

€€ 17,50

-20,57 %

Sedile 
Universale

avvolgente in materiale 
termoplastico Cod. 345978

€11,90
Lit. 23.042

€€ 13,90

-14,39%

Piantane
disponibili in forme 
e misure assortite 

nella versione 
porta asciugamani 

o porta rotolo 
più porta scopino

Cod. 429319

€19,90
Lit. 38.532

€€ 24,90

-20,08%

tappeto 
per bagno

in bamboo, 
cm. 50x80, 

disponibile nei colori 
marrone scuro o naturale

Cod. 420062-3

€5,90
Lit. 11.424

€€ 7,90

-25,32%

Consolle 
in cristallo 

Karima
composta da: 

consolle cm 80x53, 
specchio cm 75x55 

completo di ganci 
di supporto, mensola, 

ripiano d’appoggio 
e portasalviette 
in cromo lucido

(esclusa rubinetteria)
Cod. 430023

€179,00
Lit. 346.592

€€ 250,00

-28,4%

MENSOLA DOCCIA
a due ripiani in metallo con 

ganci appendiabiti
Cod. 157569

€9,90
Lit. 19.169

€€ 13,50

-26,67%

parete vasca 
a 3 ante ripiegabili con profili cromati 

e ante in cristallo da mm. 4. 
Cm 20x130H

Cod. 435371

Lit. 191.691

e99,00-29,29%
e 140,00

RISPARM
e 41,00

COLONNA 
DOCCIA

cromata, 
soffione 

da cm. 15 
anticalcare,

flessibile 
in acciaio inox.

Cod. 439383

BOX
DOCCIA 
SENNA

rettangolare
con profili in alluminio

bianco h 4 cm,
scorrimento delle ante

su ruote in nylon,
chiusura 

magnetica,
cm 70x85xh190 

Cod. 111168

€179,00
Lit. 346.592

€€ 215,00

-16,74%

Disponibile anche 
cm 70x90xH 190. Cod. 111181

COMPOSIZIONE MOON 105
composta da: specchio 

con illuminazione alogena, 
pensile, base 3 ante con 3 cassetti 

e lavabo integrale in ceramica, 
cm 105x33xH 190 (rubinetteria esclusa)

Cod. 440357

Lit. 540.219

e279,00-26,58%
e 380,00

RISPARM
e 101,00

RISPARM
e 20,00

set universal
kit composto da: 

• vaso in ceramica 
(sedile escluso)

• bidet monoforo in ceramica 
(rubinetteria esclusa)

Cod. 439326

€69,00
Lit. 133.603

€€ 89,00

-22,47 %

SCONTO 20%
su tuttE LE SERIE DA 

BAGNO DA MURO

SCAFFALI e ARMADI
PORTATA

70 kg
a ripiano!

PORTATA
100 kg

a ripiano!

RISPARM
e 71,00

RISPARM
e 36,00

Cad.

6 RATE MENSILI
46,50e

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0% TASSO 0%TASSO 0%*

BASE
portabiancheria,

 bianca, 
cm 35x35xH 78

Cod. 121055

€79,00
Lit. 152.965

€€ 90,00

-12,22%

PREZZO
SPECIALE €39,00

Lit. 75.515

PRODOTTO
ITALIANO

Ante 
in cristallo

4 mm



COMPLEMENTI D’ARREDO

Kit ”Feudo”
completo di supporti e 

terminali decorati, in ferro, 
estensibile. Cm. 120-210

Cod. 440428-9

€18,90
Lit. 36.596

RISPARM
e 34,10

Scarpiera 5 ante
in melaminico antigraffio 

cm. L50XH178XP18
Disponibile nei colori bianco, 

rovere moro, rovere moro anta 
gialla, rovere moro anta rossa

Cod. 373431-28-29-30

€74,90
Lit. 145.027

€€ 109,00

-31,28%

RISPARM
e 131,00

Soggiorno 
In melaminico 

antigraffio. 
Con doppia 

vetrina, colonna 
a ripiani e corpo 

avanzato 
porta tv. 

Cm L225xP51,5
xH215. 

Colore bianco
Cod. 429097

€319,00
Lit. 617.670

€€ 450,00

-29,11 %

Camera matrimoniale 
in melaminico antigraffio completa di: armadio 6 ante dim: L248xP53xH236 cm, 

comò 3 cassetti e specchio dim L98xP44,5xH71 cm, letto matrimoniale 
(rete e materasso esclusi) dim: L166xP198xH80 cm, coppia di comodini 

dim: L45xP35xH36 cm. Colore bianco. Cod. 425523

€449,00
Lit. 869.385

€€ 600,00

-25,17 %

Tavola in abete
cm L30-40-50x1m x sp18 mm.

Cod. 65735-6-383847

A partire da: cm. L30x1mt

€4,90
Lit. 9.488

€€ 6,90

-28,99%

SCARPIERA
 MODULARE

realizzata in resina, per interni ed esterni, 
resistente agli agenti atmosferici. Il modulo 

si sovrappone ad incastro. Disponibile in vari colori.
 Cm. 51x17x41H. Cod. 380415

€9,90
Lit. 19.169

€€ 11,90

-16,81 %

STENDER
in acciaio 
cromato. 

Cm. 90x45x178 H
Cod. 376644

€59,90
Lit. 115.983

€€ 79,00

-24,18 %

CUCINA 
completa di: 

frigorifero, forno, piano 
cottura 4 gas con 

valvola di sicurezza, 
cappa a vista, 

lavello acciaio inox,  
maniglie satinate. 

Colore grigio-bianco.
 Dim. cm. L255

xP60xH208. 
Esclusa rubinetteria.

Cod. 440943-4

PREZZO
SPECIALE €950,00

Lit. 1.839.457

CAVALLETTO FISSO 
“SOLID”

in legno h cm. 77
Cod. 74520

€7,50
Lit. 14.522

€€ 9,50

-21,05%

CASSAPANCA
in legno naturale grezzo. 

Dim: cm. 60x33x35
Cod. 368879

€23,90
Lit. 46.277

€€ 29,00

-17,59%

RISPARM
e 151,00

SCONTO 20%
su tuttI I RUBINETTI

DA CUCINA

LEGNO

ARMADIO  
4 ANTE 

+ 2 CASSETTI
in melaminico antigraffio. 

Colore bianco o noce. 
Dim. cm. L165XP53XH200

Cod. 440942-1

Lit. 385.318

e199,00-24,91%
e 265,00

RISPARM
e 66,00

RISPARM
e 19,10

Disponibile anche lungh. 2 mt.
Cod. 440953-4-114344

6 RATE MENSILI
53,17e

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0% TASSO 0%TASSO 0%*

6 RATE MENSILI
74,83e

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0% TASSO 0%TASSO 0%*

6 RATE MENSILI
158,33e

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0% TASSO 0%TASSO 0%*

6 RATE MENSILI
46,50e

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0% TASSO 0%TASSO 0%*

Condizionatore Fisso mono split
da 9.000 BTU con pompa di calore per

 l’utilizzo invernale. Potenza assorbita 
max 818W, con telecomando, 

programmabile, funzione notturna. 
Dim. dello split cm 77xH 250. 

Cod. 385711

€279,00
Lit. 540.219

€€ 320,00

-12,81%

RISPARM
e 41,00

CENTRI ASSISTENZA 
E INSTALLAZIONE 
CONVENZIONATI 
IN TUTTA ITALIA

 ABRUZZO
L’AQUILA - TEL. 0862.315376
ONNA - TEL. 0862.441881
ORTONA (CH) - TEL. 085.9069269
PESCARA - TEL. 085.4714027
SAN SALVO (CH) 
TEL. 0873.548480
TERAMO - TEL. 0861.411724
CHIETI - TEL. 0871.552897

 BASILICATA
MATERA - TEL. 0835.259150

 CALABRIA
LAMEZIA TERME (CZ) 
TEL. 0968.453807 
RENDE (CS) - TEL. 0984.447025
SIDERNO (RC) - TEL. 0964.344190

 EMILIA ROMAGNA
CALDERARA DI RENO (BO)
TEL. 051.729052
CENTO - TEL. 051.6832636 
COMACCHIO (FE) 
TEL. 0533.314001 
LUGO (RA) - TEL. 0545.27045
MIRANDOLA (MO) - TEL. 0535.26875
MODENA - TEL. 059.311614
RICCIONE (RN) 
TEL. 0541.370235

 FRIULI VENEZIA GIULIA
RONCHI DEI LEGIONARI (GO) 
TEL. 0481.775215
CERVIGNANO DEL FRIULI (UD)
PROSSIMA APERTURA

 LAZIO
ANGUILLARA (RM) 
TEL. 06.9994453
APRILIA (LT) - TEL. 06.92730206
CECCANO (FR) - TEL. 0775.641503
CIVITAVECCHIA (RM)
TEL. 0766.568064
FORMIA (LT) - TEL. 0771.738097
MANZIANA (RM) - TEL. 06.99675078
RIETI - TEL. 0746.607175

 LIGURIA
ALBENGA (SV) - TEL. 0182.556980
GENOVA - TEL. 010.8365450
SARZANA (SP) - TEL. 0187.620499
SAVONA - TEL. 019.819103

 LOMBARDIA

BASSANO BRESCIANO (BS)
TEL. 030.9932542
CREMA (CR) - TEL. 0373.204606
LIPOMO (CO) - TEL. 031.542800
MANTOVA - TEL. 0376.380589

MILANO - VIALE MONZA, 314 
TEL. 02.27007409
PIANTEDO (SO) - TEL. 0342.682065
ROGNO (BG) - TEL. 035.967955
VIGEVANO (PV) - TEL. 0381.691047

 MARCHE
ASCOLI PICENO - TEL. 0736.812682
CIVITANOVA MARCHE (MC)
TEL. 0733.770912
GROTTAMMARE (AP)
TEL. 0735.584131
JESI (AN) - TEL. 0731.215837
MONTELUPONE (MC)
TEL. 0733.225320
PORTO SAN GIORGIO (FM)
TEL. 0734.671736

 MOLISE
CAMPOBASSO - TEL. 0874.493898

 PIEMONTE
ALESSANDRIA 
TEL. 0131.344081
MONDOVì (CN) - TEL. 0174.330783
NOVARA - CENTRO COMM.LE
SAN MARTINO - TEL. 0321.467106
NOVARA - VIA DELLE AMERICHE, 4
TEL. 0321.679566
POCAPAGLIA (CN) - TEL. 0172.430831

 PUGLIA
FOGGIA - VIA DI FABBRICA, 6
TEL. 0881.724049
FOGGIA - VIALE DEGLI AVIATORI, 37 
TEL. 0881.617148

 REPUBBLICA DI SAN MARINO

SAN MARINO PROSSIMA APERTURA

 SARDEGNA

CARBONIA (CI) - TEL. 0781.64832
IGLESIAS (CA) - TEL. 0781.24030
MACOMER (NU) - TEL. 0785.72702
NUORO - TEL. 0784.205352
QUARTU SANT’ELENA (CA)
TEL. 070.861250
SANLURI (CA) - TEL. 070.9348348
SASSARI - TEL. 079.2674089
TEMPIO PAUSANIA (OT)
TEL. 079.635105 

 TOSCANA

ALTOPASCIO (LU) - TEL. 0583.269160
AULLA/LICCIANA NARDI (MS)
TEL. 0187.421742
CASTELFIORENTINO (FI) 
TEL. 0571.64772
CECINA (LI) - TEL. 0586.686684
EMPOLI (FI) - TEL. 0571.993911

FOLLONICA (GR) - TEL. 0566.55900
FORNACI DI BARGA (LU)
TEL. 0583.709785
FUCECCHIO (FI) - TEL. 0571.588216
LIVORNO - TEL. 0586.863521
LUCCA - TEL. 0583.512546
MASSA - TEL. 0585.832977
MONTECATINI TERME (PT)
TEL. 0572.766471
PISTOIA - TEL. 0573.29692
POGGIBONSI (SI) - TEL. 055.8078530 
PONSACCO (PI) - TEL. 0587.736132
PONTEDERA (PI) - TEL. 0587.090636
PRATO - TEL. 0574.470782
VIAREGGIO (LU) - TEL. 0584.44000

 UMBRIA

CITTà DI CASTELLO (PG)
TEL. 075.8521331
FOLIGNO (PG) - TEL. 0742.670940

 VENETO

S. PIETRO DI LEGNAGO (VR)
TEL. 0442.629985
MONSELICE (PD) - TEL. 0429.783198
PORTOGRUARO (VE) - TEL. 0421.71725
PORTO VIRO (RO) - TEL. 0426.322640
SOAVE (VR) - TEL. 0456.106034
VILLAFRANCA (VR) - TEL. 045.6336684

in Italia DIRETTO

AFFILIATO

Brico io è un marchio registrato e di proprietà della Marketing Trend S.p.A. Milano. Alcuni articoli di questo volantino potrebbero non essere 
presenti in tutti i negozi. Tutte le immagini hanno il solo scopo di illustrare i prodotti. I prezzi sono comprensivi di IVA e dell’ eco-contributo RAEE 
(ove previsto dalla legge). Offerte valide fino a disponibilità della merce - salvo errori di stampa e/o omissioni. 
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Prima rata a 30 giorni

Finanziamento TAN 0%, TAEG 0% in 6 mesi, 
prima rata a 30 giorni. L’importo finanziabile va 

da un min di € 200 a un max di € 10.000. 
Il TAEG rappresenta il costo del finanziamento 
oltre ai costi accessori. Le spese di incasso rata  
sono pari a € 0, anche in caso di pagamento  
presso le filiali Agos Ducato. I costi accessori 
sono i seguenti: imposta di bollo € 14,62; 

almeno 1 volta all’anno, rendiconto annuale e 
rendiconto di fine rapporto € 1,00 per spese  

d’invio e € 1,81 per imposta di bollo 
(per importi superiori a € 77,47).

Offerta valida dal 7 al 23/04/2011.
Messaggio pubblicitario con finalità promozionale. 

Per ulteriori informazioni e condizioni 
contrattuali si rinvia agli Avvisi e Fogli Informativi 

a disposizione presso i punti vendita. 
Salvo approvazione Agos Ducato. 

FINANZIAMENTO 
in 6 mesi 

“TASSO 0%”

*


